CORRECTION .

Semaine 3 : problémes soustractifs simples sur les nombres entiers

Probléme
1

Madame Ronny s’est rendue en voiture de Paris a Marseille. Au départ, le compteur de sa voiture
marquait 28 743 km et a I'arrivée le compteur était a 29 522 km.
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Quelle est la distance Paris-Marseille ?
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Probléme
2

Un camionneur transporte 75000 bouteilles d'eau. Il en dépose 36450 dans un supermarché. Combien
de bouteilles d'eau reste-t-il dans le camion ?

=56 450
2R 550 MQQM

Probléme

Une navette pesait au décollage 92500 kg. Elle a déposé
des satellites puis est revenue. Elle ne pesait plus alors que 67675 kg. Calcule la masse du chargement

déposé dans 'espace ? /\4 1 % &pk, C&\
99 Spo % z N

S _4167s —6F63FS s
FATA 4 Y 2 5
L3325 LL3LS
M. Leblanc fait ses courses pour un montant total de 394€. Il paye avec un billet de 500€.
Combien va-t-on lui rendre ? e
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